

# 钱江晚报·小时新闻和九堡街道总工会特别策划线上春晚 新杭州人,请接下这朵小红花 来“云春晚”上亮相

## 怎么加入“云春晚”

Step 1: 扫描下方二维码,下载小时新闻APP



Step 2: 打开小时新闻APP,点击“我要发帖”



Step 3: 点击“点击切换发布群组”  
然后选择“社区那些事”



Step 4: 填写内容,上传照片或视频,点击提交



本报记者 朱燕 盛锐 通讯员 蔡畅昌

牛年将至,一年一度的新春佳节正在迎面赶来。春节对中国人有着极其重要的意义,是团圆喜庆的日子。可是今年不一样,疫情防控仍面临巨大压力,全国多地发布通知,倡导大家就地过年。

留下来过年,一样可以热闹开心。这不,“送自己一朵小红花”云春晚来啦!钱江晚报·小时新闻联合江干区九堡街道总工会特别策划一场别开生面的线上春晚,这是真正意义上“我们的春晚”,大家的春晚。

只要你想来,不必在乎才艺高低,快乐就好,更有意义的是,你可以通过小时新闻的平台,把录制好的节目发给远方的亲人,给他们一份别致的新春祝福。

## 献上一个节目 送自己和家人一份快乐

为什么取名“送自己一朵小红花”?因为刚刚过去的2020年,每个人都很努力也很不容易,都应该奖给自己一朵小红花。

江干区九堡街道辖区内有客运中心、服装城、电商产业园等,吸引了大量外来人员在这里打拼,也因此,九堡街道是目前杭州江干区流动人口数量最多的街道,达到30万人以上。

在活动前期筹备中,九堡街道有些听到消息的小伙伴行动起来。

社区活动中心已经开始录制一些节目。一首热热闹闹的《牛年大吉》拉开序幕,虽然台下没有观众,但是歌手在灯光和音乐的配合下,唱得很认真。

老家湖北的李春晓和6个小伙伴一起带来了手语表演歌曲《国家》。李春晓在九堡一个家政公司上班,一家三口都在杭州,湖北老家还有80多岁的公婆和父母。本来每年过年都要回去看他们的,可去年因为疫情原因,李春晓没有回老家,想着今年早点回去,早早就订了1月19日的火车票,结果在出发前两天,接到留杭倡议,她最终决定留下来。听说有“云春晚”的活动,她和常一起做公益的新杭州志愿服务队的小姐妹们就报名了。

“我们之前排练过一个手语表演,正好趁这次机会表演一下。”李春晓说,想让老家的亲戚朋友们看看:“也让他们放心,我们在杭州真的很好。”

小贾是个90后,也是一个2岁孩子的妈妈,老家在河南商丘。前两年因为孩子刚出生没回去,原打算今年过年回去的,但在这种形势下,她决定留下来。“真希望疫情快点过去,可以回老家去看父母。”小贾说。

和她情况差不多的还有三位宝妈,四人经常在一起交流育儿经。这次听说有云春晚,她们决定露一手:“我们的节目是创作的‘三句半’,主题就是‘留在杭州过大年’。”

## 先录制再上传 云春晚等你亮相

小伙伴们,是时候展现你们真正的实力了,把各种隐藏的技能都来晒一下吧。“送自己一朵小红花小时云春晚”欢迎大家参加。

大家可以把录制好的节目上传到钱江晚报·小时新闻客户端的帮帮团社群“社区那些事”(具体步骤见左方图示),打上标签“小时云春晚”,备注上节目的名字、参与人员等,我们会第一时间进行处理。

## “大家不会忘记他”

省委宣传部、省文明办看望慰问  
全国道德模范吴斌家属

本报讯 昨天早晨,在冷空气影响下的杭城难见阳光,但这里却暖意浓浓。

受中宣部、中央文明办委托,浙江省委宣传部、省文明办相关负责人来到杭州朝晖街道大家苑社区,专程看望慰问全国道德模范、“最美司机”吴斌的母亲范敬珍,并为她送去慰问金和新年问候。

“春节快到了,我们给您拜个早年,祝您身体健康,在新的一年里越来越好!您培养了一个好儿子,是英雄的母亲。您儿子的事迹影响了浙江,影响了全国,是全国人民的典范和榜样,我们都很崇敬他,大家都不会忘记他。”慰问组成员握着范敬珍老人的手说道。在详细询问了解范敬珍老人的身体状况和生活起居情况后,慰问组嘱咐随行的相关部门要切实关注她的生活所需。

“得到这么多来自国家和社会的关心,很感动,非常感谢大家。”范敬珍说,现在她和女儿一起生活,虽然已是83岁高龄,但身体还算硬朗,年轻人最爱的微信,自己也玩得很溜。平时在家看看电视、听听越剧、刷刷朋友圈,社区工作人员也时常上门陪她聊天,生活有保障,过得很充实。

2012年5月29日中午,吴斌在驾驶大客车行驶于沪宜高速时,被迎面飞来的制动毂残片砸碎前窗玻璃后刺入腹部致肝脏破裂,但他仍强忍疼痛将车停稳,并提醒车内24名乘客安全疏散及报警。2012年6月1日凌晨3点45分,吴斌因伤势过重抢救无效死亡,年仅47岁。他用生命履行了一位司机的职责,吴斌的事迹让无数人感动落泪,称其为“最美司机”。2013年,吴斌被评为第四届全国道德模范。

本报记者 胡芸

## 本周四前有小雨 周日气温升高

本报讯 昨晚开始,杭州开启为时多天的连续性小雨天气。今天阴有时有小雨,能见度比较差。

明天下午到夜里,是降雨最集中的时段。雨势明显增大,杭州部分地区的降雨量会达到中雨的量级。好在今明两天的气温比较平稳,最高气温11℃左右,最低气温8~9℃。

周四开始,一股较强的北方冷空气影响杭州,天气转晴,气温下降。周四北风大,降温厉害,周五阳光好,气温更低,早晨最低气温-1℃,白天最高气温仅7℃左右。

周日起,气温逐渐升高,最高气温又将升到15℃左右。

本报记者 方力